

Αθήνα, 1/06/2007

ΤΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΑΠΑΝΤΑ

Το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο (Τ.Τ.) και ο Πρόεδρός του, το τελευταίο διάστημα και ιδιαίτερα με αφορμή την ακρόαση του Προέδρου του Τ.Τ. στη Βουλή έγιναν αντικείμενο πολλαπλών επιθέσεων από μερίδα του Τύπου και των Μ.Μ.Ε..

Το Τ.Τ. έχει δώσει επαρκείς και πλήρεις απαντήσεις σε όλα τα θέματα που έχουν τεθεί σε όλα τα επίπεδα τόσο στη Βουλή όσο και στα ΜΜΕ με πλήρη διαφάνεια και καθαρότητα.

Για την αποκατάσταση της αλήθειας και την αποφυγή στρεβλών εντυπώσεων, επισημαίνουμε τα ακόλουθα :

1. Το Τ.Τ. είναι εταιρία εισηγμένη στο Χ.Α. με κύριο μέτοχο το ελληνικό δημόσιο αλλά και 70.000 ιδιώτες και θεσμικούς μετόχους. Ως Τράπεζα εποπτεύεται από την Τράπεζα της Ελλάδος (ΤτΕ). Τα οικονομικά στοιχεία ελέγχονται ως προς την ακρίβειά τους από Διεθνείς Ελεγκτικούς Οίκους. Σε τακτική βάση το σύνολο των δραστηριοτήτων του Τ.Τ. και η απόδοση των επενδύσεων του αναλύονται από πλειάδα επενδυτικών Τραπεζών για λογαριασμό των επενδυτών.
2. Το Τ.Τ. τα τελευταία τρία χρόνια παρουσιάζει μία δυναμική εικόνα συνεχώς, διεκδικώντας και κερδίζοντας μεγαλύτερο μερίδιο της αγοράς. Αυτό σε πλήρη αντίθεση με τα προηγούμενα είκοσι χρόνια όπου παρουσίαζε συνεχή πτωτική πορεία και απαξίωση. Όλοι αυτοί που σήμερα διαμαρτύρονται και φωνάζουν διερωτάται κανείς πού ήταν όλα αυτά τα χρόνια! Είναι τυχαίο το ότι κατά την πορεία απαξίωσης του Τ.Τ. σιωπούσαν ενώ τώρα στην πρόοδο διαμαρτύρονται; Άραγε ποια συμφέροντα υπερασπίζουν; Πάντως όχι τα συμφέροντα των μετόχων του Τ.Τ..
3. **Η διαστρέβλωση των όσων είπε ο Πρόεδρος του Τ.Τ. στη Βουλή,** τα οποία είναι απολύτως καταγεγραμμένα στα Πρακτικά, είναι πρόδηλη. Το ΤΤ συνεργάζεται αποκλειστικά και μόνο με Τράπεζες, με τις οποίες και υπογράφει τις σχετικές συμβάσεις. Επομένως, με τον κ. Παπαμαρκάκη ή τη North Asset Management ή άλλους διαχειριστές κεφαλαίων, **δεν έχει ποτέ υπογράψει οποιαδήποτε συμφωνία. Οτιδήποτε άλλο λέγεται επί του θέματος είναι ψευδές.**
Επίσης κατηγορηματικά δηλώνεται ότι το Τ.Τ. δεν συνεργάζεται με ενδιάμεσους ούτε βέβαια έχει πληρώσει αντίστοιχες προμήθειες.
4. Σε δήλωση του Προέδρου του Τ.Τ. στον Τύπο την 30.3.2007 είχε κατηγορηματικά αναφερθεί ότι η σχέση του με τον κ. Παπαμαρκάκη της North Asset Management περιορίζεται αποκλειστικά στη συμμετοχή του αμισθί σε εταιρία επενδύσεων σε εμπορικά ακίνητα στην Ανατολική και Κεντρική Ευρώπη και η οποία είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο του Λονδίνου. Η συμμετοχή του κ. Τσουπίδη στη συμβουλευτική επιτροπή αυτής της εταιρίας είναι εξαιρετικά τιμητική καθώς απαρτίζεται από προσωπικότητες του ευρωπαϊκού επιχειρηματικού και πολιτικού χώρου και οι δραστηριότητες της εταιρίας δεν έχουν οιαδήποτε σχέση με το Τ.Τ. και την Ελλάδα. **Σημειώνεται**

επίσης ότι σύμφωνα με τον Νόμο 2190/20 που διέπει τη λειτουργία των Ανωνύμων Εταιριών δεν τίθεται θέμα εγκρίσεως από οποιοδήποτε εποπτικό όργανο για την παραπάνω συμμετοχή.

5. Τα τελευταία τρία χρόνια το Τ.Τ. έχει σημειώσει εξαιρετικές αποδόσεις στη διαχείριση ενός τεράστιου για τα ελληνικά δεδομένα χαρτοφυλακίου επενδύσεων. Το 2006, το Τ.Τ. πραγματοποίησε κέρδη από τη διαχείριση χαρτοφυλακίου ύψους 126 εκατομμυρίων ευρώ που σαν ποσοστό στα συνολικά του κέρδη είναι το μεγαλύτερο στην Ελλάδα σε σχέση με τις υπόλοιπες τράπεζες.
6. Ιδιαίτερα στο χαρτοφυλάκιο των δομημένων προϊόντων και στην επένδυση του Τ.Τ. σε δομημένα ομόλογα ελληνικού δημοσίου κατά το 2006, το Τ.Τ. απεκόμισε κέρδη 33 εκατομμυρίων ευρώ ή 6,2% στην επένδυσή του με υπόλοιπα 31.12.2006. Αυτό το αποτέλεσμα είναι εξαιρετικό σε σύγκριση με ένα δεκαετές Ομόλογο Ελληνικού Δημοσίου που θα έδινε 4% ή σε τοποθέτηση στη διατραπεζική αγορά με 3%. Το πιο πάνω κέρδος είναι το αποτέλεσμα επιμέρους θετικών αποδόσεων ή κατά περίπτωση και κάποιων αρνητικών. Εάν οποιοσδήποτε δημοσιογράφος ή πολιτικός γνωρίζει τον τρόπο να βγάζει κέρδη χωρίς ποτέ να χάνει από καμία επένδυση ας μας το γνωρίσει.
7. Σε σχέση με το Bloomberg, που τελευταία φαίνεται να έχει βρει καινούργιους αναγνώστες, η διεθνής πρακτική είναι ότι όταν η επένδυση δεν αναφέρεται σε δημόσια προσφορά δεν υπάρχει και δέσμευση υποχρεωτικής καταχώρησης.

Τα τελευταία τρία χρόνια οι μέτοχοι του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, οι εργαζόμενοι και οι πελάτες του άντλησαν σημαντικά οφέλη από τη θετική πορεία του σε σχέση με το παρελθόν. Το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο σε πείσμα των επικριτών του θα συνεχίσει απρόσκοπτα την περαιτέρω πορεία ανάπτυξης και εκσυγχρονισμού του. Ελπίζουμε ότι οι επιθέσεις που μας γίνονται δεν έχουν σαν στόχο την απαξίωση του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και το όφελος των ανταγωνιστών μας.